Date: 03/11/2022

Corrigendum01

(Multi-function Printer for Dean SW and Purchase)

This is with reference to the tender notification for "(Multi-Function Printer)", Tender Reference No: NITK/ADMN/PUR&SW/MFP/IRG-CF/2022-23/A8) Dated: 25/10/2022, There are following corrections:

- 1. The Hard Disk may be read as "320 GB" instead of "0 GB"
- 2. The consumables yield toner may be read as "40,000 copies" instead of "30,000 copies" And Drum "3,00,000 copies" instead of "1,35,000 copies".
- 3. The Scanning speed may be read as "51-70 ipm" instead of "27-55 ipm".

Sd/-Technical officer Sd/-Assistant Registrar (Purchase i/c)